

NOTULEN ALV 13 MAART 2019 VAN DE EERSTE HAAGSE BRIDGEVERENIGING DE BOND

1. Opening en bericht van verhindering:

De voorzitter opent de vergadering om 11:10 uur.

Afwezig met bericht zijn: Anneke van den Bergh, Mary Guillot, Anke Bark, Dolly Klee, Heer en mevrouw van Marion, Kia Tulleken, Saar Berkhout, Margo Vliegthart, Con Krijnen, Bart Privé, Boudewijn Hoek, Paul Wilde, Ilona Sandberg en Wim Wijsman (hij heeft er een brief over tafel geld en reserve bijgevoegd, te behandelen bij punt 5)

Aanwezig waren op volgorde van de presentielijst: Henk 't Hart, Willeke Deknatel, Satar Alladin, Hans Schrijvers, Kay Buikstra, Marije Maitland, Beppie de Hart, Wil van Rooyen, Kees Bagijn, Cisca Vorselman, Martine Bagijn, Henriette Gast, Margreet van Sytzama, Theo Kolstee, Renee Kist, Joey Kist, Cees Rijnbeek, Volkert Struycken.

2. Ingekomen stukken/mededelingen:

Er zijn geen ingekomen stukken.

De voorzitter vraagt aandacht voor het plotselinge overlijden van Annelies Donk-Bryan tijdens haar verblijf in het buitenland in oktober jongstleden en vraagt de vergadering om 1 minuut stilte.

De voorzitter stelt dat, behalve de vrijdag, de bezetting van de bridge sessies niet erg groot is.

Tijdens het lustrum feest hebben alle deelnemers een pen gekregen van Wim van Rooyen.

De activiteiten van de ledenwerving zijn afgerond.

We hebben voor het eerst een gratis kerstdrive gehad. Op de vrijdag hanteren we als experiment een promotie/degradatie reglement waarbij de spelers zelf de lijn mogen kiezen.

3. Notulen van de ALV van 28 maart 2018:

Kay stelt, dat hij niet kan nagaan wat de wijzigingen waren in het Huishoudelijk Reglement. Kees Bagijn meldt dat alleen de laatste versie op onze site staat. Het bestuur dacht dat de veranderingen toentertijd naar iedereen gemaild zijn en dat er correct gehandeld is.

Degenen die zich bezig hielden met de aanpassing van het Huishoudelijk Reglement is een overzicht gestuurd van alle wijzigingen, waarna een nieuwe versie van het Huishoudelijk Reglement is toegestuurd aan de leden voor goedkeuring tijdens de ALV van 28 maart 2018. De vergadering ging daarbij akkoord met de herziene versie van het Huishoudelijk Reglement. Bij toekomstige wijzigingen in het Huishoudelijk Reglement, Statuten of Wedstrijdreglement zal in principe standaard een overzicht van alle wijzigingen aan de leden worden voorgelegd. De notulen worden goedgekeurd.

4. Verslag van de secretaris en de lustrum-commissie:

Beide verslagen worden goedgekeurd.

5. Verslag van de penningmeester over 2018 en begroting 2019:

Hans Schrijvers: "Ik treed dit jaar na 5 jaar af en vond het nuttig over deze periode de grote uitgaven en investeringen te bekijken. We hebben een cursus voor beginners gesponsord in het kader van ledenwerving, een schudmachine en een laptop aangeschaft en een uitgave voor het lustrum gehad. Dit alles kon betaald worden door de ruime reserve van € 25.000, die we geërfd hebben. Vroeger waren er veel meer leden en kreeg de vereniging meer geld binnen.

Nu is de reserve gezakt naar € 14.500 en is het belangrijk om potjes te creëren voor grote uitgaven en adviseert hij het tafelgeld te verhogen om een reserve intact te houden.

De huidige inkomsten gaan bijna geheel op aan de huur en de NBB kosten.

De laatste verhoging van tafelgelden dateert van 2007. Er is een inflatie geweest van 2% per jaar, de huur is elk jaar verhoogd met de wettelijke index en de bank geeft nauwelijks rente.

Hans zegt dat hij de functie van penningmeester met veel vreugde heeft vervuld, maar dat hij, toen hij net lid was, wat moeite had om contacten te leggen.

Gerlach van Beinum meldt dat de schudmachine € 3700 heeft gekost en niet € 5700 die in verslag staat. Beppe de Hart vindt het een goed idee, als een introducee niet meer dan het tafelgeld betaald in het kader van ledenwerving. Henriette Gast vraagt waarom de contributie niet verhoogd wordt i.p.v. tafelgeld. Satar antwoordt grinnikend dat het eerlijker is 'als de vervuiler betaald'. Satar verteld, dat toen hij aantrad, er een reserve was van € 28.000. Er waren toen zoveel leden, dat het niet opkon. Er werd toen een lentedrive, een herfstdrive een een kerstdrive geïntroduceerd in de Bijhorst . Er waren vroeger ook potjes voor bijzondere uitgaven en werd toentertijd door de penningmeester voorgesteld om de potjes af te schaffen en uitgaven te doen vanaf de grote hoop. totdat de reserve op een redelijk niveau zou komen. Nu is dat niveau bereikt en nu we minder in reserve hebben, is besloten te stoppen met drives te organiseren in de Bijhorst.

Kay Buikstra merkt op dat de cijfers voor de begroting van 2018 niet overeenstemmen met de begroting over 2018 getoond in het financieel verslag dat in de ALV van 28 maart 2018 is besproken. De penningmeester belooft dit na te kijken. Kay vindt, dat het financieel daardoor niet goedgekeurd kan worden.

“De opmerking van Kay over de getoonde begrotingscijfers 2018 is juist, de begrotingscijfers over 2018 zijn in het bijgevoegde financieel overzicht voor dit jaar daarom aangepast”.

De begroting 2019 is gebaseerd op de werkelijke kosten en opbrengsten voor het jaar 2018, waarbij wat de opbrengsten aangaat rekening is gehouden met de voorgestelde verhoging van het tafelgeld en staat daarmee los van de begroting over 2018.

De kascommissie richt haar controle op de werkelijke kosten en opbrengsten over 2018 en houdt zich niet bezig met de begroting.

De voorzitter verzoekt nu Henk 't Hart verslag te doen van de bevindingen van de kascommissie (zie agendapunt 6)

Vervolgens wordt het voorstel van het bestuur om het tafelgeld te verhogen met 50 cent tot 2,50 Euro per persoon per keer met grote meerderheid aangenomen door de vergadering.

De verhoging van het tafelgeld zal per 2 april 2019 ingaan.

Uitgaande van de goedgekeurde verhoging van het tafelgeld vraagt het bestuur nu de vergadering de begroting voor 2019 goed te keuren, hetgeen met algemene instemming gebeurt.

6. Verslag van de kascommissie:

Henk 't Hart raad de vergadering aan de jaarrekening goed te keuren en de penningmeester te dechargeren.

7. Verslag van de technische commissie:

Het verslag wordt goedgekeurd.

8. Het Bestuur:

Hans Schrijvers treedt af als penningmeester. Er is geen tegenvoorstel voor de benoeming van Cisca Vorselman als onze nieuwe penningmeester.

Hans wordt hartelijk bedankt voor zijn werk, krijgt een bloemetje en een lekkere fles drank.

Cisca komt achter de bestuurstafel zitten en wordt door Satar welkom geheten en zegt te hopen op een langdurige en vruchtbare samenwerking.

9. Commissies:

De T.C. en de kascommissie blijven onveranderd.

10. Het Benoordenhuis:

De situatie rond ons verblijf in het Benoordenhuis is op dit moment in een rustig vaarwater. Nola heeft inmiddels Blue opgevolgd. Er kan niet meer met cash betaald worden voor de drankjes maar met een betaalkaart of bankpas.

We hebben een goede samenwerking met de wijkvereniging.

Kees Bagijn, onze webmaster, plaats alle relevante informatie op de website, verzorgt de ledenadministratie in de ruimste zin van het woord, heeft naar aanleiding van de AVG een privacy verklaring van de club geschreven en op de website geplaatst. Hij was de grote animator bij de werving van leden. Hij heeft zich intensief ingezet bij de revisie van de HHR en de WR, waarbij hij optrad als coördinator en was verantwoordelijk voor de afronding van de tekst en van de layout. In de omgang met de leden is hij een diplomaat ten top.....zo iemand is goud waard voor de club. Het unanieme besluit van het bestuur om Kees te benoemen tot lid van verdienste wordt door de aanwezigen met luid applaus ondersteund.

11. Rondvraag:

Beppie de Hart:

1. Promotie/degradatieregeling is gewijzigd in het wedstrijdreglement.
2. Het toekennen van paarnummers wordt in het schema van de NBB niet gebruikt.
3. Vast tafels worden toegekend aan spelers die dat niet nodig hebben.
4. Voor introducees moet 50 cent betaald worden aan de NBB. Wie betaald dat?

Respons van Satar, de voorzitter:

1. De promotie/degradatie regeling is helemaal niet veranderd in het wedstrijd reglement. De huidige promotie en degradatie regeling op de vrijdagmiddag is een proef en nog niet opgenomen in het wedstrijd reglement. Deze proef is ingesteld, omdat het sociale belang heel belangrijk is.
2. Dat schema kan niet toegepast worden, omdat diverse spelers een vaste tafel krijgen.
3. Aanvragen voor een vaste tafel worden in principe altijd gehonoreerd. Het schema zit zodanig in elkaar dat daardoor deelnemers soms ongevraagd een vaste tafel krijgen.
4. De kosten worden door de club betaald. Dit als vorm van ledenwerving. Men mag niet meer dan zes keer daar gebruik van maken.

Theo Kolstee vraagt naar de achtergrond van het melden van geboorte data op de ledenlijst.

Satar antwoordt dat je daardoor bijvoorbeeld een bloemetje krijgt als je 90 jaar wordt.

12. Sluiting:

Voordat de voorzitter de vergadering kan sluiten vraagt Renée Kist het woord:

Satar Alladin heeft ontzettend veel gedaan voor onze vereniging:

Hij heeft gezorgd dat onze geschiedenis vastgelegd is en op onze website is geplaatst.

Hij zorgt constant voor het welzijn van onze club en onze leden en probeert het daarbij voor iedereen naar de zin te maken. Naast zijn Geerta en het cricket lijkt onze club zijn leven. Hij denkt overal aan. Daardoor functioneert onze vereniging als de beste.

Met enthousiasme en unaniem benoemt de vergadering Satar Alladin tot erelid.

Om ca. 12:30 uur wordt de vergadering gesloten onder het genot van een glaasje Cava om het glas te heffen naar Satar Alladin.

